

Лучше гор могут быть только горы, на которых ещё не бывал



Добро.Центр «Гармония» принял участие в образовательной программе «Голос поколения. Преподаватели», которая прошла в Пятигорске на базе Центра знаний «Машук».

2023 год признан Годом педагога и наставника, поэтому формирование сообщества тех, кто учит и помогает развиваться - это очень важная задача.

Голос поколения - это больше, чем обучающий форум. Это площадка, где начинающие и опытные педагоги и специалисты:

Делились опытом обучения, воспитания и поддержки молодёжи

Узнали, как искусство в образовании делает людей счастливее, умнее и успешнее

Учились создавать сообщества и привлекать интерес

Путешествовали в мире истории и геополитики

Кипели на Форсайт-сессии по прогнозированию будущего

Читали стихи у памятника Лермонтову на горе Машук

Анастасия Савина, Максим Смирнов и вся команда Добро.Центра «Гармония» выражает благодарность организаторам из Центра знаний «Машук», Минобрнауки РФ и Росмолодежи.

Вместе мы можем больше!